
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  30.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 15 
състав, в публично заседание на 30.03.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Полина Якимова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора 
Кирил Димитров, като разгледа дело номер 1156 по описа за 2021 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На поименното повикване в 14:20 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ П. Н. К., редовно и своевременно уведомен, не се явява, представлява се от 

адв. М., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ БЪЛГАРСКА Н. БАНКА, редовно и своевременно призован, 

представлява се от адв. Г., с пълномощно от днес. 

За СРП, редовно призована, се явява прокурор Д. 

 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА исковата молба. 

ДОКЛАДВА отговора на исковата молба и съдържащите се в тях искания за събиране 

на доказателства. 

 

 

АДВ.М.: Поддържам исковата молба. Оспорвам отговора. Във връзка с него, 

представям уточнение на исковата претенция, както и допълнителни въпроси към 

поисканата в исковата молба ССчЕ, с препис за ответната страна.  Представям 

доказателство във връзка с твърдението за влошено здравословно състояние на ищеца, 



а именно: епикриза, издадена от Медицински институт към МВР, „Клиника по 

ортопедия и травматология“. Моля да се произнесете по искането за допускане на 

ССчЕ с въпросите, формулирани в исковата молба и тези, представени днешното 

съдебно заседание. 

АДВ.Г.: По молбата-уточнение, моля да ми бъде предоставен срок за излагане на 

становище. Не възразявам по допълнителните въпроси към ССчЕ, представени днес 

от ищеца, но не разбирам относимостта на представената епикриза към предмета на 

делото.  

АДВ.М.: Тя е във връзка с твърденията, изложени в исковата молба, за влошеното 

здравословно състояние на ищеца. Епикризата е издадена, за да установи 

здравословното състояние на ищеца, което е трайно увредено. 

АДВ.Г.: С оглед уточнението на процесуалния представител на ищеца считам, че 

епикризата е неотносима към предмета на спора, тъй като  няма отношение към 

процесния период. 

 

СЪДЪТ намира, че писмените доказателства, приложени към исковата молба и тези, 

приложени към отговора на исковата молба, следва да бъдат приети по делото. 

На адв. Г., следва да предостави възможност да ангажира становище по днес 

представеното уточнение на исковата молба. 

Нямам пречка да бъде приета представената епикриза, а по нейната относимост, съдът 

ще се произнесе с крайния си акт.  

Ще следва да бъдат уважени исканията за събиране на доказателства, направени в 

исковата молба при съобразяване на възраженията спрямо тях на ответника, а именно, 

че БНБ не разполага с налична документация за преводно нареждане с реф.№ 

32/15/00107452/18.06.2014, както и с игнориране на въпросите №9 и №12 като 

навеждащи към отговор на правни въпроси.   

 

По тези съображения, на осн. чл. 62, ал.5, т.3 ЗКИ (Закон за кредитните институции),  

СЪДЪТ 

ДОПУСКА разкриване на банкова тайна пред  [фирма] (в несъстоятелност) с обхват 

предоставяне на заверен препис от нареждане по суифт до БНБ или компютърно 

извлечение от банковата система, от което да е видно, че  [фирма]  е наредила 

извършването на превода на б.б.№111349/18.06.2014 г., с наредител П. К. до  

[фирма].  

ДОПУСКА ССчЕ със задачи посочени в исковата молба, с изключение на №9 и №12, 

както и задачите, посочени в уточнението към исковата молба.  

 

АДВ.Г.: В отговора, на стр.12, сме формулирали въпроси към ССчЕ.  

 

Предвид уточнението на адв. Г., 

СЪДЪТ 

ВКЛЮЧВА към задачите по допуснатата ССчЕ и формулираните въпроси от т.1 до 

т.3, на стр.12 от отговора на исковата молба.   

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 550 /петстотин и петдесет/ лева,  вносими, както 

следва: от ищеца, в едноседмичен срок от днес, сумата от 400 /четиристотин/ лева, а 

ответника, в едноседмичен срок от днес, сумата от 150/сто и петдесет/ лева.  

При постъпване на доказателства за внесени депозити, делото да се докладва за 



определяне на вещо лице.   

ДА СЕ ИЗИСКАТ от  [фирма] посочените материали от пункт 1 до пункт 5, на стр. 

12, в едномесечен срок от съобщението.   

ДОПУСКА на ищеца един свидетел при режим на довеждане.   

П. писмените доказателства, приложени към исковата молба.   

ПРИЕМА писмените доказателства, приложени към отговора на исковата молба. 

П. писмените доказателства, представени днес, от адв. М.. 

 

АДВ.Г.: Представям и моля да приемете извлечение, от което видно, че ищецът за 

четвърти път получава разпределение в производство. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА днес представеното извлечение от адв. Г..  

 

За събиране на доказателства, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 08.06.2021 г. от 14:00часа, за която дата и час, 

страните са уведомени от днес. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14:32 ч. 

        

СЪДИЯ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


